伊核僵局现转机 实质突破有难度

伊朗核问题全面协议联合委员会 政治总司长级会议6日在奥地利首都 维也纳举行,讨论美伊恢复履约问 题。会后多方表示,会谈具有"建设

分析人士认为,本次会议为美国 重返伊核协议、早日恢复协议完整和 有效执行创造了机会,但鉴于目前美 伊双方在关键问题上分歧依旧,未来 谈判想要在短期内取得突破性进展并 不容易。

积极进展

当天的会议由欧盟对外行动署副 秘书长莫拉主持,伊朗副外长阿拉格 希以及俄罗斯、英国、法国、德国的相 应官员与会,中国常驻维也纳联合国 代表王群出席。因美国已退出伊核 协议且伊方拒绝与美方直接对话,美 方代表并未出席。不过据报道,美国 总统伊朗事务特使马利率代表团已 抵达维也纳,欧盟代表会通过"穿梭 外交"方式沟通美国和伊朗方面的意

莫拉6日晚在社交媒体上说,会 谈具有"建设性",与会者都希望开启 联合外交进程,由两个专家工作组来 负责核协议执行和对伊制裁解除事 务。据报道,两个工作组将分别负责 细化伊美在这两方面可操作的具体内

据伊朗外交部6日发表的声明, 阿拉格希在会议上表示,伊朗已准备 好在核实制裁解除后,立即撤销突破 协议限制的举措,完整履行伊核协 议。美国国务院发言人普赖斯当天 说,尽管美方此次没有与伊方直接对 话,会议仍是具有建设性的一步。

王群在接受媒体采访时表示,这 次会议启动了两个进程,一是核领域 和制裁解除工作组工作进程,二是与 美"近距离接触"进程。他认为,会议 是在伊核问题局势处于关键阶段召开 的一次重要会议。

矛盾仍存

2015年7月,伊朗与美、英、法、 俄、中、德六国达成伊核协议,伊朗承 诺限制其核计划,以换取国际社会解 除对伊制裁。2018年5月,美国政府 单方面退出伊核协议,随后重启并新 增一系列对伊制裁。2019年5月以 来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分 条款,但承诺所采取措施"可逆"。

分析人士指出,此次会议为实现 美国重返协议、伊朗再次完全遵守协 议的目标带来曙光,但美伊在先解除 制裁还是先履约以及是否可以"分步 走"等问题上矛盾依旧。

伊朗政府近期密集发声,要求美

国一次性解除所有对伊制裁,拒绝任 何"分步走"方案。阿拉格希在会上表 示,美国解除对伊制裁是美重返伊核 协议的第一个也是最必要的步骤。而 美方则多次明确表示,美国不会首先 解除制裁,不会为了向伊朗示好而单 方面做出让步。

西北大学中东研究所副教授王晋 认为,目前美伊双方立场未出现过多 松动,都希望对方率先行动,如果未来 找不到办法,将很难打破"第一步僵

王群指出,美前政府单方面退出 伊核协议并对伊朗极限施压,是造成 伊核局势持续紧张的根源。美国早日 重返全面协议,是破解当前伊核局势 的钥匙。受害方的正当要求应首先得 到确认和满足,而不是加害方,这涉及 到一个基本是非问题。作为一项基本 原则,美方理应取消所有对伊非法制 裁,伊方则在此基础上恢复全面履约。



据媒体报道,在6日会议后,两个 工作组将立即投入工作,预计9日提 交报告,届时联合委员会将再次召开 会议。包括国际危机组织伊朗问题专 家瓦埃兹在内的多名分析人士预计, 鉴于目前阻力重重,谈判很难在短时 间内取得突破性进展。

除了谁先让步问题,美国应解除 哪些制裁也是症结所在。美国的制裁 除了针对伊朗核项目的,还有以侵犯 人权、涉嫌恐怖主义等名义实施的。 目前美方考虑解除的是与核项目有关 的制裁,而不包括以其他理由实施的 制裁,但这一做法未必能令伊朗满 意。此外,瓦埃兹指出,伊朗要求的核 实美方取消制裁在执行层面也有一定 困难,目前并没有能确保有效解除制 裁的监督机制。

分析人士同时指出,来自美伊各 自国内的压力也会影响谈判进程。在 美国,不仅国会共和党议员反对重回 伊核协议,总统拜登所在的民主党的 一些重量级议员也持保留态度,希望 拜登政府在谈判中能给协议增加限制 伊朗地区行为和弹道导弹项目的新条 款。而在伊朗,目前强硬派掌控议会 且6月将迎来总统选举,强硬派不愿 看到以现任总统鲁哈尼为代表的温和 派在选举前取得外交成绩。这些因素 无疑会压缩双方在谈判中的妥协空

清华大学伊朗问题专家刘岚雨认 为,即使美国重返伊核协议问题在未 来得到一定程度的解决,也不意味着 美伊之间对立冲突的终结。两国在制 裁与反制裁、地区政策、伊朗导弹项目 等问题上的争斗还将继续。

(新华社维也纳4月6日电)

伊朗外交部证实 伊朗货轮 发牛爆炸

新华社德黑兰4月7日电 据伊朗学生通讯社报道,伊朗外 交部发言人哈提卜扎德7日证 实,伊朗"友谊"号货轮6日在红 海海域吉布提海岸附近发生爆

报道援引哈提卜扎德的话 说,爆炸造成船体轻微损伤,未 造成人员伤亡,事故原因还在调 查中。

哈提卜扎德还说,"友谊"号 货轮是伊朗在红海海域的"后勤 站",为保障海上安全、打击海盗 活动等提供技术和后勤支持。 该船的任务和规格已向国际海 事组织报告。

另据美国《纽约时报》网站 报道,伊朗货轮爆炸系遭到以色 列方面的袭击。



4月7日,讲解员为观众介绍方志敏的生平

近日,不少市民来到位于江西省南昌市的方志敏烈士纪念园,学习英雄事迹,传承红色基因。

新华社 发

博鳌乐城先行区取得多个新突破

首个利用乐城真实世界数据获批 注册的治疗肺癌特效进口药国内上 市;总建筑面积近3万平方米的国际创 新药械交流转换中心竣工即将投入使 用:与伦敦国王学院医院签署协议合作 共建亚洲首个独立运营肝脏中心……

今年以来,海南博鳌乐城国际医 疗旅游先行区充分发挥国家赋予的特 殊政策,结合海南自由贸易港建设制度 集成创新,取得多个新突破,不断推动 国际先进医疗资源与国内健康需求有 效衔接,加快吸引境外医疗消费回流。

据有关统计数据显示,近年来,我 国海外就医者达数十万人次,其中 60%以上属于各类癌症病患者。海外 就医交通、住宿等成本高企,疫情发生 以来,出国看病更加困难。

乐城先行区作为我国医疗对外开 放的窗口,是目前唯一一个以国际医

疗旅游服务、低碳生态社区和国际组 织聚集地为主要内容的国家级试验 区。除了被赋予"特许医疗、特许研 究、特许经营、特许国际医疗交流"四 个特许政策外,先行区还拥有真实世 界数据试点等一系列特殊政策

目前,先行区已经与世界排名前 30强的药械企业中的五分之四建立 了直接合作关系,在园区内使用未在 国内上市的抗肿瘤和罕见病药械已达 135种,其中不乏全球首例应用的创 新产品。

博鳌乐城国际医疗旅游先行区管 理局局长顾刚表示,近年,先行区不仅 推动初步实现了药品和器械与国际同 步使用,还有超过300种国际创新药 械在园区内常年展览,向着实现药品、 装备、技术与国际先进水平"三同步" 不断迈进。

国际先进药械企业和医疗机构不 断进驻园区的同时,人才聚集效应也 进一步凸显。截至2020年底,先行区 已引进签约院士团队51个,设立13 个院士工作站,引进各类人才1772 人。以耳科和眼科两个领域为例,截 至2021年2月,先行区共完成500例 特许进口人工耳蜗和500 例特许进口 眼科药械使用,均由国内顶尖专家完

越来越多的患者选择到乐城寻找 希望。2020年,先行区接待医疗旅游 人数8.39万人,同比增长11.87%。

为有效缓解用"特药"难费用高问 题,先行区于2020年8月推出一款境 内外抗癌和罕见病的特种药品费用补 偿型医疗保险产品——"全球特药 险",涵盖49种国内未上市药物和21 种国内社保外抗癌新药,覆盖了肝癌、

乳腺癌、白血病等35种国内常见癌症。 该保险以几十元的超低保费、百万元赔 付额度、就诊理赔全流程服务等亮点热 卖,目前参保人数已有170多万。

海南琼中黎族苗族自治县李姓患 者,因罹患肺腺癌需要使用一款进口 药,一支120毫克的注射液自费价格 高达6066元,一年大约需花费55万 元。因其先前购买了29元海南版特 药险,55万元的药费得到全部赔付。

顾刚表示,先行区的发展目标是 成为能惠及更多患者的"希望之城", 提供高性价比医疗。即将有60余家 国际创新药械厂商的近千种最新药械 产品在乐城展出,吸引境外医疗消费 回流更具竞争力。力争"十四五"期间 吸引海外就医回流50万人次,不出国 诊疗150万人次。

(新华社海口4月7日电)

招标公告

、采购单位:太仓市民政局 、项目概况 项目名称:太仓市收养家庭能力评

项目编号: SZHZ2021-TC-C-0401

项目预算:人民币150000元 服务期限:三年(按实际签订合同

的日期计算) 三、供应商资格要求:

1.在中华人民共和国境内注册, 具有独立承担民事责任的能力; 2. 具 有良好的商业信誉和健全的财务会 计制度; 3. 具有履行合同所必需的设 备和专业技术能力; 4. 有依法缴纳税 收和社会保障资金的良好记录;5.参 没有重大违法记录;6.法律、行政法

规规定的其他条件;7.不接受联合投

四、报名要求

自公告发布次日起至2021年4 月12日16:30前,每天9:00~10:30, 14:00~16:30(北京时间,双休日、节假 日除外)委派人员随身携带:授权委托 书、身份证复印件及营业执照复印件 (加盖公章)到苏州恒中造价师事务所 有限责任公司(太仓市郑和中路公正 路11号联合大厦20楼)购买招标文 件,招标文件售价300元/份,售后不

务所有限责任公司

电话: 15806229451

五、联系事项 招标代理机构:苏州恒中造价师事

公司招聘启事

兹有我公司出租车车号为苏 E905KN 现特向社会公开 招聘承包经营者,请有意者到本公司报名并接受考核。报 名者必须符合以下条件

1. 持有苏州市机动车驾驶证并有三年以上驾龄,且三 年内无重大交通事故记录:

2.有初中以上文化程度;

3. 有本市常住户籍或者办理居住证及固定居住地址; 4. 有苏州市道路运输从业资格证,从业资格类别为巡

游出租车驾驶员。 报名地点:太仓市交运汽车出租有限公司(太平北路南 京路口)

报名电话:53522975

报名截止日期:登报日起7天内 太仓市交运汽车出租有限公司 2021年4月6日

●胡书芹遗失江苏增值税普通发票1张,发票代 码:032001800104,发票号码:14030499,收款方名 称:海艺国际置地(太仓)有限公司,声明作废。

遗失声明

●王娟云(身份证号:362330199409287123)遗失 **执**业证,证号:00000532050000002019048769,销售 人员代码:32052266303275,声明作废。

●谢成遗失太仓禹洲益龙房地产开发有限公司开 具的收据一份,号码:01328833,金额:37034.08元,开 票日期:2020年11月25日,房号:都会之光花苑8幢 1001,声眀作废。

李婧颖、李毅颖遗失购买太仓恒泰旅游开发有 限公司开发的太仓恒大文化旅游城项目童礼苑11栋 2906室收据,金额22000元,编号1065866,声明作废。

对网络犯罪保持严惩态势

检察机关去年起诉涉嫌网络 犯罪人数上升近五成

新华社北京4月7日电 最高人民检察院发布统计数 据显示,2020年,全国检察机关起诉涉嫌网络犯罪(含利 用网络和利用电信实施的犯罪及其上下游关联犯罪) 14.2万人,同比上升47.9%。

统计显示,传统犯罪加速向网络空间蔓延,特别是利 用网络实施的诈骗和赌博犯罪持续高发,2020年已占网 络犯罪总数的64.4%。随机诈骗与精准诈骗相互交织, 冒充公检法人员诈骗、交友诈骗、退款诈骗、信用卡贷款 提额诈骗、刷单诈骗等较为突出。为赌博网站"洗白"资 金的"跑分平台"、非法收集公民个人信息的"流氓软件"、 扰乱网络市场秩序的"恶意刷单"等案件层出不穷。

示,有近四分之一的网络诈骗是在获取公民个人信息后 "精准出手",有针对性实施犯罪,侵犯公民个人信息已成 为网络犯罪黑灰产业的关键环节。2020年,检察机关依 法起诉侵犯公民个人信息犯罪6033人。

公民个人信息成为网络犯罪中的关键要素。数据显

检察机关还根据部分案件梳理出了网络犯罪较为固 定的犯罪利益链条:上游为犯罪团伙提供技术工具、收集 个人信息等;中游实施诈骗或开设赌场等网络犯罪:下游 利用支付通道"洗白"资金。

根据统计情况,网络犯罪集团化、跨境化特征凸显, 犯罪主体呈现低年龄、低学历、低收入的"三低"趋势,老 年人与年轻人更易成为受害对象。

在惩治网络犯罪方面,最高检去年成立了惩治网络 犯罪、维护网络安全研究指导组,统筹协调做好深化打击 治理网络犯罪各项工作,全面加强惩治网络犯罪的研究和 指导。同时,最高检还向工业和信息化部发出第六号检察 建议,围绕网络黑灰产业链条整治、APP违法违规收集个 人信息、未成年人网络保护等问题,提出治理建议等。各 地检察机关对网络犯罪保持严惩态势,持续加大惩治力 度,不断加强与各相关方的协作配合,着力推动源头治理。

2021年全国计划招聘 特岗教师8.4万余名

新华社北京4月7日电记者7日从教育部获悉,为 加强新时代乡村教师队伍建设,巩固拓展脱贫攻坚成果, 全面推进乡村振兴,教育部、财政部近日印发《关于做好 2021年农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划实施 工作的通知》,全国计划招聘特岗教师84330名。

通知明确,2021年,中央"特岗计划"仍面向中西部 省份实施,重点向"三区三州"、原脱贫攻坚挂牌督战地 区、少数民族地区等地区倾斜;重点为乡村学校补充特岗 教师,进一步加强思想政治、体音美、外语、信息技术等紧 缺薄弱学科教师的补充。

通知提出,边远艰苦贫困地区和急需紧缺专业的特 岗教师招聘,可以结合实际情况适当降低开考比例或不 设开考比例,采取面试、直接考察的方式公开招聘,划定 成绩合格线。对于特别边远艰苦、教师流失较严重的地 区可向本地生源倾斜。要切实做好特岗教师待遇保障, 确保特岗教师工资按时足额发放,按规定参加社会保险, 保证三年服务期满、考核合格且愿意留任的特岗教师及 时入编并落实工作岗位。

北京推出住房公积金 个人房贷证明告知承诺制

新华社北京4月7日电 记者7日从北京住房公积金 管理中心了解到,为进一步贯彻落实"减证便民"决策部 署,北京住房公积金个人住房贷款新增证明告知承诺制 办理方式,在异地缴存住房公积金并在北京申请个人住 房贷款时,通过告知承诺制可无需再开具相关证明。 北京住房公积管理中心贷款管理处处长王宪表示,

以往在异地缴存住房公积金或曾在异地缴存的职工,在 北京购房向北京住房公积金管理中心申请住房公积金个 人住房贷款时,需提供相关证明。通过实行告知承诺制 贷款申请过程中申请人可自主选择是否采用告知承诺制 办理,如采用告知承诺制则无需提供《异地贷款职工住房 公积金缴存使用证明》和原缴存地住房公积金管理中心 开具的《缴存证明》。

需要注意的是,若申请人存在不良信用记录或曾作 出虚假承诺等,在信用修复前不适用告知承诺制。同时, 借款申请人作出的承诺应真实、合法、有效、完整。北京住 房公积金管理中心将联系异地公积金中心进行核查。若 借款申请人恶意作出虚假承诺影响贷款审核结果的,将终 止此次贷款受理,个人信息记入不良信息库并上传至信用 信息管理机构或平台,按照相关规定限制业务办理资格。

目前,对于申请贷款时弄虚作假、隐瞒真实情况的借 款申请人,自违规行为发现之日起5年内不受理其贷款 申请。

沈海高速交通事故原因 初步查明

新华社南京4月7日电 G15 沈海高速盐城段致 11 人死亡交通事故原因初步查明,冲破隔离带的大货车失 控源于紧急避让前车脱落的轮胎。

4月4日凌晨,G15沈海高速由南向北898公里处发 生一起道路交通事故,一辆重型集装箱半挂车失控冲破 道路中央隔离带,撞上对向行驶的一辆大型普通客车,还 致使客车后方两辆货车追尾,造成11人死亡,19人受伤。

据江苏省相关部门提供的信息,4月4日0时30分 许,一辆车牌号为冀J·7J828的大货车在G15沈海高速行 驶过程中,右后侧一轮胎脱落在行车道上。0时48分许, 车牌号为辽B·HH576的大货车行至该处,紧急避让时, 失控冲过中央隔离带,与对向行驶的沪D·L4452大客车 相撞,大客车后方行驶的冀J·W8295大货车追尾碰撞大 客车、鲁F·BZ268大货车追尾碰撞冀J·W8295大货车。

经调查,上述车辆驾驶人均无毒驾、酒驾,涉事车辆 均无超员、超载、超速,失控大货车驾驶人董某排除疲劳 驾驶嫌疑。目前,轮胎脱落大货车驾驶人李某、寇某已被 公安机关控制,相关调查工作还在进行中。